

# 信阳中院为我市全面建成小康社会保驾护航

信阳消息(记者 张继疆)日前,记者从信阳市中级人民法院召开的2012年度院机关工作总结表彰大会上了解到,2012年信阳市中级人民法院全年受理各类案件4518件,办结4246件,结案率93.98%;法院执行工作受到省法院和市委主要领导的批示肯定,综合考评居全省首位,为我市勇当中原经济区建设先锋、全面建成小康社会保驾护航。

据了解,2012年,市中级人民法院全年受理各类案件4518件,办结4246件,结案率93.98%,干警的大局意识、责

任意识、创优意识不断增强,各项工作均取得明显进步。我市法院执行工作受到省法院和市委主要领导批示肯定,综合考评居全省首位;进京非访息诉率达100%,京访量下降46.73%,市委书记郭瑞民、市委副书记张春香分别对中院信访案件办理和信访工作批示给予肯定;审判质效综合考评全省排名同比上升6个位次;省法院委托省社情民意调查中心调查显示,市中级人民法院社会公众满意度全省排名第9位,同比上升3个位次;我市法院“两评查”工作被最高法

院表彰为全国先进单位,并成为全省唯一荣获“双十佳”的法院。

市中级人民法院党组书记、院长张社军谈到,在2013年工作中,中院将把认真学习宣传和全面贯彻党的十八大精神作为首要政治任务和重大政治责任。按照“四个明白”工作要求,首先在学,关键在做,进一步把思想和行动统一到十八大精神和市委四届四次全会、市委经济工作会议的决策部署上来,为我市勇当中原经济区建设先锋、全面建成小康社会保驾护航。



农历正月初一晚23时许,潢川县城关跃进路棉纺厂门前发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。当晚,潢川县公安局交警大队接到报警后,立即派出民警赶往事故现场抢救伤者,摸排肇事车辆,并在事发48小时后,将涉嫌交通肇事逃逸的杨某依法刑事拘留。图为2月14日,受害者亲属专程来到交警大队赠送锦旗,对公安民警迅速破获交通事故案表示感谢。  
黄公轩 摄



固始县人民法院把联乡驻村工作作为践行能动司法、民生司法,加快推进新农村建设,锤炼青年法官的重要平台。图为,2月17日,该院青年法官、驻固始县洪埠乡迎水村第一党支部书记张勇受该院领导委托,为迎水村十户特困家庭送去米、油慰问品时的情景。  
吕志豪 吴国磊 摄

## 罗山县人民法院

### 节后上班抓廉洁

信阳消息(董王超)2月16日,新年过后上班的第一天,罗山县人民法院组织该院全体干警收听、观看了全省法院工作会议暨全省法院第十五次党风廉政建设工作会议电视电话会议。会后,该院及时贯彻落实会议精神,立即全面检查干警在节日前后的廉洁自律情况,并对今年的党风廉政建设工作进行全面部署,要求全体干警时刻绷紧“廉政弦”,保持良好作风、廉洁司法,筑牢拒腐防变防火墙。

该院一是加强学习,强化廉洁自律意识,保持良好廉洁司法作风,继续践行最高法院“五个严禁”和省法院“十条禁令”。二是把党风廉政建设责任制和审判质量效率相结合,以“公正司法”为方向,努力建立一支作风过硬、廉洁奉公、业务精通的模范型法官队伍。三是加强审判管理,完善回避制度、审限制度以及质量评查、绩效考评、改判发回案件分析、违法审判责任追究等制度,以科学严谨有效的管理,预防和杜绝法官违纪、违法行为。

## 新县人民法院

### 狠抓春节期间党风廉政建设

信阳消息(詹成林 胡冬明)为确保全院干警春节期间廉洁自律,树立法院干警良好形象,新县人民法院及时召开专题会议,狠抓自律教育,增强干警的廉洁意识。

该院重申了最高法院“五个严禁”规定、省高院“十个严禁”及各项廉政制度,并公布节日期间监督举报电话2986352。

该院要求干警严格遵守《廉政准则》,争做厉行节约的表率,严禁不正当的请客送礼,严禁大吃大喝、搞各种铺张浪费活动,严禁收受贿赂,严禁赌博,管好自己的家人和身边工作人员。同时,认真加强纪检监察工作,发现法官吃拿当事人、律师者,一律停职,并对情节严重的追究其党纪、政纪和法律责任。

## 平桥区检察院

### 及时召开春节收心会

信阳消息(余浩)2月16日,春节过后的第一个工作日,平桥区检察院召开了收心会,院领导班子成员和各内设机构负责人参加了会议。平桥区检察院党组书记、检察长曹建华在送上新年祝福的同时,强调春节过后应尽快投入到工作中去。

收心会上,该院要求全院干警,一要提前谋划好2013年的各项工作,做到思路清、措施硬、目标明。二要绷紧安全这根弦,切实抓好办案、信访、管理和车辆安全。三要重点抓好业务工作,力争做到早投入、早起步、早起色,实现开门红。四要提高服务大局意识,不断增强服务当地经济发展,维护社会和谐稳定的能力。

## 罗山县消防大队

### 开展城区消防安全检查

信阳消息(陈伟 金恒)近日,罗山县消防大队组织防火监督人员对烟花爆竹销售摊点和门市部门进行了消防安全检查。

该大队防火监督人员深入县城天元路、行政路两个烟花爆竹销售较为集中的路段,对沿街烟花爆竹销售点进行了排查,详细检查了各销售点的证件办理情况,并就烟花爆竹储存地点是否符合安全规定的要求、经营点的设置是否合理等进行了监督检查,同时耐心细致地对经营者讲解了烟花爆竹的危险性,叮嘱管理人员要切实注意防火,做到规范管理,科学管理。

通过对烟花爆竹销售场所的消防安全检查,该大队进一步摸清了全县烟花爆竹销售场所的消防安全状况,增强了烟花爆竹销售人员的消防安全意识。

## 救助战友

淮滨公安 36 小时捐款 4.6 万元

信阳消息(王长江)2月8日上午,带着战友们的一片爱心,淮滨县公安局局长董志刚、政委段发玉亲自将全局民警爱心救助捐款4.6万元送到郑铭信家属的手中。

郑铭信系该局刑警大队副教导员,今年1月患重病住院,其妻此前也因病刚做完手术,为此家庭花费医疗费约30余万元,给郑家带来沉重的经济负担。为使战友尽快战胜病魔,传递战友温情,该局政治处向全局民警发出倡议,号召广大民警积极为郑铭信同志献爱心。

倡议发出后,收到热烈回应,上至淮滨县公安局局长、政委,下至普通民警,纷纷献出爱心。在36个小时内,就为郑铭信捐款4.6万元。战友们还一致祝愿郑铭信尽快战胜病魔,早日回到工作岗位。

## 整治酒驾

明港交警大队全力保障群众节日出行安全

信阳消息(李代余 田连合)为确保春节假期后辖区道路畅通有序和人民群众的出行安全,2月16日,明港交警大队开展了整治酒驾等交通违法行为专项行动。

该大队按照制订的整治行动工作方案,将酒精测试仪、雷达测速仪等装备全部投入到路勤一线,在107国道和335省道设立5个执勤点,切实加强对酒后驾驶、无证驾驶等严重交通违法行为的查处力度,并坚决做到严管重罚。同时,该大队通过多种方式,广泛宣传酒后驾驶、无证驾驶、三超一疲劳、涉牌涉证、农用车电动车违法载人等严重交通违法行为的危害性,最大限度争取社会和群众的理解支持,在全社会营造出集中整治专项行动的浓厚氛围。

行动当日,该大队共查处酒驾违法行为4起,无证驾驶2起,三超一疲劳9起,涉牌涉证12起,农用车、电动车违法载人14起,其他交通违法行为35起。

# 讲政治 讲实效 讲作风 讲技能

光山县警方着力提升春节打防管控能力

信阳消息(李本全)春节期间,光山县公安局围绕“四讲”适时调整治安策略,将有限的警力最大限度地铺在街面上,组建以治安巡防大队为主力军,各辖区派出所密切配合的治安防范网络,确保了辖区春节期间治安稳定。

“讲政治”。认真贯彻落实上级公安机关“打防管控冬季行动”工作要求,狠抓治安防控工作落实,及时组建反扒队,采取武装巡逻和便衣抓获现行相结合的

有效方式,在春节人流密集场所全力做好反扒工作,确保群众财产安全。

“讲实效”。切实加强辖区巡逻防控工作,24小时开展不间断治安巡逻防控,同时增强人员密集的道路、小巷、车站等复杂区域的巡逻力度,全力维护辖区治安稳定。

“讲作风”。针对春节回家过节人员返乡,辖区人、车流量增多等现实情况,及时组织有关警力设置导航岗,开展“我为群众拎个包、我为群众带条路”便民利

民活动,以光山县警察良好的服务形象,赢得群众满意的笑容。

“讲技能”。着力提升民警“打、防、管、控”能力,及时调整春节巡防警力,将警力向人民群众反响强烈的问题地点、案件高发部位倾斜,切实提高打击犯罪精准确度,同时对违法犯罪行为起到强有力的震慑作用。

光山县公安局务实的工作作风,收到了良好的治安管控效果,截至目前,光山县春节治安状况秩序井然。